

Эксперт-криминалист следственного управления СКР по Алтайскому краю принял участие в Круглом столе, организованном в Алтайском государственном медицинском университете



В Алтайском государственном медицинском университете прошел Круглый стол на тему «Судебная медицина и экспертная практика».

Круглый стол объединил более 30 представителей законодательной и исполнительной власти региона, врачей судебно-медицинских экспертов и специалистов в области судебной медицины, следственных и иных правоохранительных органов, медицинских учреждений, научных работников.

С докладом о проблемах назначения судебно-медицинской экспертизы при расследовании уголовных дел и проведении доследственных проверок выступил эксперт отдела

криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Игорь Кулебякин. Он провел качественный анализ судебно-медицинских экспертиз, назначаемых по «врачебным делам», установил причины возбуждения уголовных дел в отношении медицинских работников, отметил важность соблюдения принципов корпоративной этики в медицинских учреждениях Алтайского края.

Участники мероприятия запланировали провести осенью еще один межведомственный круглый стол для детального разбора правонарушений в сфере медицинской деятельности с целью выработки рекомендаций по предотвращению совершения правонарушений медицинскими работниками при проведении лечебно-диагностической деятельности.

30 Мая 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1359948/folder/873343